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1.FAKTEN

Was ist die BuS?

Schüler des Landkreises Goslar haben die 
Möglichkeit sich über die Vielfalt der Berufs-, 
Ausbildungs- und Studienmöglichkeiten in der 
Region zu informieren. 

Zahlen

▪ ca. 1700 Besucher

Was bietet die BuS?

▪ Zertifikate für Kompetente Gespräche

▪ Kontakt zu Betrieben 

▪ Hilfe bei der Berufssuche 

Ziel 

Schüler sollen einen Einblick in die 
Berufswelt bekommen und offene Fragen 
geklärt werden.

▪ 102 Betriebe, neue Rekordzahl



2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.1. PERSONENANGABEN

Mittwoch 
19.09.2018

Donnerstag 
20.09.2018

Gesamt

Männlich 55 37 92

Weiblich 55 51 106

14 – 17 Jahre 58 33

Ab 18 Jahren 21 55



2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.2. SCHULANGABEN
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2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.3. BERUFS-/ STUDIENWUNSCH
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2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.4. UNTERRICHTSVORBEREITUNG

Wurde der Besuch der BUS in der Schule vorbereitet?

19.09.2018                                                                      20.09.2018

Wurde die Broschüre zur Vorbereitung im Unterricht genutzt? (Skala von 1-6 : 1= stark ; 6= gar nicht)
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2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.5. ERWARTUNGEN AN DIE BUS
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2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.6. EINDRUCK UND EMPFEHLUNG
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2. AUSWERTUNG DER UMFRAGE VON DER BUS

2.7. VERBESSERUNGSVORSCHLÄGE
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3. FIRMEN, INVERSTOREN, UNIVERSITÄTEN UND TEILNEHMENDE 

SCHULEN 

Und weitere..



4. ENTWICKLUNG 2017-2018 DER BUS
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5. FAZIT

➢ Erfolgreiche Messe 
➢ viele Gespräche geführt 
➢ motivierte Schüler 
➢ Ansporn Bewerbungen zu 

schreiben 
➢ kompetentes 

Standpersonal  

➢ Kontakt zu Betrieben hergestellt
➢ große Vielfalt an Berufszweigen 
➢ dekorative Aufsteller 
➢ neue Betriebe aus der Region 

kennengelernt 
➢ positive Rezensionen und 

Weiterempfehlung der Schüler 
und den Betrieben  



6. BILDER

6.1. UNSER STAND



6. BILDER

6.2. UMFRAGE, STANDBETREUUNG, LOTSEN 



7. NOCH FRAGEN, KONTAKT 

Kontakt
Herr Quehl
Qu@bbs1goslar.de 
BBS 1 Goslar -Am Stadtgarten
Heinrich-Pieper-Straße 3-7
38640 Goslar

Noch Fragen


